

KAM NA DOVOLENOU?

Pondělí, 01. června 2015

Letos bude rozhodování asi víc obtížné, než v letech předchozích. Svět se mění, lidé nejsou spokojeni ve svých zemích severoafrikaně - a už nejen oni - berou nohy na ramena a vrhají se do neznáma. Bohužel, je jich víc než mnoho, mnoho pro země, do kterých přijíždějí, připlouvají, přicházejí. Tady nás máte a dejte nám najíst, dejte nám místo na dejte... dejte... Smůla je, že místa, která jsou jimi navštívena, na tom většinou také nejsou zrovna nejlépe.

Jak se s tím popere naše země, když máme svůj problém s Romy, kteří tu již dlouho a jsme na ně víceméně zvyklí? Budou zase vznikat další vyloučené lokality? Obchod s chudobou? A co jejich mentalita? Souasně musíme uznat, že migrace je přirozená věc - a tvrdit, že naše země je dokonalá a nemá být už nikdy ni obohacena, to je hodně troufalé. Chápu pomoc nejchudším lidem, také úřadovám - možná tisíce - ale ony to nejsou stovky ani tisíce, to jsou statisíce...kam je budeme dávat? Kde pro ně budeme brát finance, za co je budeme živit? Pokud by to pokračovalo ještě nějakou dobu stejným tempem, tak bude v Evropě celý Blízký východ a severní Afrika. Evropská komise představila plán, který mimo jiné obsahuje na sobě nezávislé a fakticky nesouvisející body:

- pilotní program přesídlení imigrantů ze tábořících zemí (například uprchlických táborů v Turecku) pro 20 000 osob.
- zavedení kvót na přerozdělování imigrantů (úřadatelů o azyl v EU). Těch bylo za loňský rok cca 650 000 a letos je předpokládáno podstatně více. V případě zavedení, a předpokládané kvóty pro ČR cca 3%, by to bylo třeba 20 000 imigrantů každým rokem."

Ten, kdo si letos vybral dovolenou v Řecku, se nemá moc na co těšit. Přiliv uprchlíků je zde nezměrný. Jenom letos jich přijelo už 30 000! Většina z nich jsou Syřané a Afghánci. Ale Turecko i Bulharsko s Řeckem už vytvořily dohodu, která má přiliv uprchlíků omezit. Hranice budou hlídat policisté. Podobným problémem se čelí v Itálii s uprchlíky z Afriky. Zde se migranti dokonce zabydlují v opuštěných letních sídlech místních...

Takže zpět k původní otázce: kam letos na dovolenou?

d@niela